Ezi-SPEED #-cbus

BLDC Motor Speed Control System

AC M219121(220V) BLDC 2E{ £ & H|0f AJAE

RS-485 E4! 7|4t2] Modbus-RTU LHS
2.3 0E 0980 BA2|A 2E MHE

H2 & Ao ¥l (50~4000 r/min)

HIE] H|of 7[Ho = S OFH Y Shef (S HalE £0.2% O]LH)
E3Net 7|53 2ot /X 7l ©

CrFst ®IE 2l (30w, 60W, 120W, 200W, 400W)

3
3
3
[
§
2
nf
&l
wi

Fast, Accurate, Smooth Motion



b T
Modbus- =

b

A oreRr
A A
N c-oame

CNB RS485-B CNO RS485-A

sw3 ID

~
HALL-S NS U
SW2 TERM

Fast, Accurate, Smooth Motion

Ezi-SPEED #--.s

BLDC Motor Speed Control System



49| H017](0FAE) 1CHoll= 20|12 (=210 2)S £|o) 31
CH7ER| F&et = ASLICE &9l ®0f7|= 2% siLtel S3
0|E0f FY= 2 += AL, 0421 72| £24[0] 20 SAlof
IS 2 = ASULCL

49| 7o{7|(0rAE)

LRI DC ZEf= H2{AlRf YRAE ARl STHs}7| of
20 Y71Mez {X[E47h TRELICE HHEHO| BLDC
(Brushless DC) ZE{= 7|AIXQl HHE AHEsIX| gt gt
THZ 0|R0{T 2FIZE Solf o2 2 +Fo| Zof
FXE$H0| 0j2 FOfELICH 2ER0= S7AMS L
ot 222 =0/1, ZE HRE XIS 2 Ho{gozM
E &= JH0lM E3 EHS L [AILLCEL £ =
ICE 0|83l I= HOE &5ty | W20 HL0M 1%
IR X Bof met £=5 FEoHA RMofE 4 AELIC

cajole BLDC 2Ef
(@)
Hal bl ZHEE || CQIHEE >
wgo IR LERE]

FASTECH Ezi-SPEED Modbus-RTU

N — SEHoR |

Ezi-SPEED Modbus-RTU= RS-485 S417[9t2| Modbus- B
RTU Z2E2S X6ty t2of Z2 952 Hwg 0|8 <Hoi 25>
8 RIofA| A% 0]9] RS-485 5412 228t K|ofA| Al =
28t 4 YALICE Modbusis 413 OIAE|/ZE| S2o|2

shloz DHAE{lo| BiRig BT a0l WAS 4 BLDCZEH= XA0IM B SNAEIN| YRt ET2 o
oot 3 SES DL 2 20| 155102 2| £3 LojAfE 1] 377}

Sl OHYEl £ 2 B MBL|C)
BLDC ZE{0f|= ALOZ ARE 4 Ql= A4 2H FH(D)

o EAZE 2H SH(@)0] AFLICE ThAZE 2T FA2 2
HMI, PC, PLC o (LEZSPEED Modbus RTU MHIE 7|158t= 220 714 ETR 0|88 £ 9l=0, 01 Y

=
- ~ o 2N Ao HHX™H O ni=ks YIS

Modbus Client /" MODBUSRTU Y Modbus Server Ao A& AI'J_o ot 42= UHEHO=E J—l';rol' E_‘_27| s0|
(Master) . PRoTocoL - (Slave) xl'%gg E%ol'o:l EE‘IQl’ EEl‘OlEQl El'oE:'E tc'J'XI%I'L“:l'o

Response




FASTECH Ezi-SPEED Modbus-RTU

24 Ay E3

0.450
0.382 1 | T LTt T

E3N-m]

02374 -===---mmmmemmeeee ]

80 1000 2000 3000 4000

<BLDC ZE{Q| £=0f I}E E3 E4 of >

DEOM LtQ= T|EW Mo S AHEEe oA Hlwst =
“—*!E1X1|01 Sl ZEQ| QIIHAS XHYIIBE FopIt
2 E L0l QPEE HEfZ FSLIC 0 o
o o] BT RS 5 AT S50 HXol e
S HMAIELICE
— Ay

r/min

1505

1500

1495 P

Ezi-SPEED 120W

r/min

1505

1500

1495 NETS

QIH{E] + AC 2IE{M HE{ 100W

* H‘f%‘ 95%  * X|Y £k 1,500r/min
£ 2|52 £HE 9F 2130 32,000P/R

@ 35t 100%, &

4) g Az Hoj s
(£H]: 1:80)

OIHEIE A% AC Q1M ZE{0] HIsH L2 ﬂEHIE
AEE 4 QUELICE & MA0M AF EFTt HStE|X| ¢

r

7| 20| KoM DENK| LY EFE HRE = %E
off ZgtetLCt.

HE £ ®o] Q| [/min] | &&H|
Ezi-SPEED 50~4,000 1:80

QIH{EIS AFZEACOIHM T | 200~2,400 L2

* QIHEE AF8BHAC A M 2E{9 £ Hel= MFZoll w2t CHELIC

\5)) r%) 7y 0% 088

BLDC ZEfi= AC 215 2E{9} &2| 2E{ R0 SRS
ArE317| W20l 2E{2] £AS RIS = AFLICH TEHA
QIHE| 2 F|0f=|i= AC 2/H4M 2E{0]| HI3i 20| =0t 0f

HXE 2dE + %!*'—Ilif A1 JHHRE DEHO| 7t
SELIC

1 130mm

== 42mm

Ezi-SPEED 60W AC Q1M 2E 60W

£ 1,500r/min ZZ0|A 4412t A
S Fo| 2EQ R E Mt A

Ezi-SPEED 60W

AC2IHM 2E{ 60W



&) s3awls 9 umazew

Ezi-SPEED= ZE{0| S2= MFE Moo ZE{Of|A] 2 2H H0[H No.0~No.150] H|o|EHE &6 16T £
Ste EIE AR £ U= 7SS B f_' A0 EIE Y g 8."_12 Alotet ‘ZJ*LIEF 20K X@FATEY 0
HotA |X[sof St oE01| g8g 4+ YSLICE Lt RS-485 %HQE Ho| 7hseLct
o @A ES
___,/ «Eﬂx‘”?’l;l' o6 NOB\_
No4 NoJ9|
: No.d /EN03 \?E o
A2t o emay —{— e '
HE Hojs e
Pagal
¥ HzAz P29J2t
P10|E1

1) sagnAs 1) guszedoiwz

Ezi-SPEED= ZE{7} MXIS mf Qo) A + Y= ES Ezi-SPEED Modbus-RTU= EEZ HZdt= GUI 7|8t
£ AA M XIS fXIotE 752 E.JIH&" A H KYATEO|Z 0|28 CIAsH 7|52 AdSt & QAL
7| 20|32 AT 4= YELICE 0= 7|4 E2fo|=3et E ct.

2| 02827t 910 RXIE47F Legly| 2o 2H2t HX| N

Z X= s 250 ij1Q 928 Ct. o IR2H0|H MY 7|5 245 TI2I0|EE A -6t X

x¥eE A QIAL|CH
. ELIE17I" EE}OIH'IQPEEPI LIS MENE efolet

Sk, ASLICE (S5, #3812, 1/0 M=, 4&/E10 5)
- « HIAE 7| E2jo|He} BE{7} HAOZ HEst=x|
B ) 27 2 4 Lt
BRI |~

FASTECH Ezi-SPEED Modbus-RTU

PLCOt 22 H|0]7|E S8l 27+ YX|- 2| &t HE-Cit © RS Y S HIEdH YEE AXotE 7150
A% 2H 52 29 4 YBLICL F 2204 DC MY EH=(0] ASLICE O|80| ZX|=H SAs HFD &
S ATKStAL FHAXNET|E A Z5t0] £8 2HY + YT
SLch © oldX B EXE 0|86 ASAZ0] FALL 2y
0| 2 F31E #33t= 20l 2YE + A= ZHE O
o Hoj| YR[E 5 ASLIC

iii

=

m O

=l
Lol

Ezi-SPEED PLC
Modbus-RTU




FASTECH Ezi-SPEED Modbus-RTU

@ Ezi-SPEED £H ‘ @ B=3% DEjet EalojE

Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R5-P

NEIESS

7|58

MR: Modbus-RTU

Xst

|
£ RUEY DE EE EgtolE 2
30W | Ezi-SPEED-MR-60-5-30-C ESM-60-S-30 ESD-MR-30-C
60W | Ezi-SPEED-MR-80-5-60-C ESM-80-S-60 ESD-MR-60-C
120W | Ezi-SPEED-MR-90-S-120-C ESM-90-5-120 ESD-MR-120-C
200W | Ezi-SPEED-MR-104-5-200-C ESM-104-5-200 ESD-MR-200-C
400W | Ezi-SPEED-MR-104-S-400-C ESM-104-S-400 ESD-MR-400-C

ZE 37|

60 :61X61mm
80 :81X81mm
90 :90X90mm
104:104.5X104.5mm

Y% 2447] 37)

60 :60X60mm
80 :80X80mm
90 :90X90mm
104:110X110mm

60 :60x120.5mm
80 :80X160.5mm
90 :90X180mm

104:104X218mm

xaix

Eas &

[=)

ogk

S: Straight
(HE8, Dat )
H: High Strength

a7 Zes K E

x
£

30:30W
60:60W
120:120W
200:200W
400:400W

e -l-

@ 127| BHE ZEje Satols =3t
2| quEY Zd  Ea = asiEy |3
E2i-SPEED-MR60-H-30.CR5-P ESG60-HRSP |
E2i-SPEED-MR-60-H-30-CRS-H ESGOOHRSH |-
E2i-SPEED-MR-60-H-30-CR10-P ESG60-HRIOP |
Ezi-SPEED-MR.60-H-30-CR10-H ESGE0HRIOH |
E2i-SPEED-MR-60-H-30-CRI5-P ESGEOHRISP |
E2i-SPEED-MR.60-H-30.CRISH ESG-60-H-RISH
E2i-SPEED-MR-60-H-30-C-R20-P ESGEOHRP |

oy | EZFSPEEDMREDH30-CRIGH | ESh0H ggDCMR ESG-60-H-R20-H
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-CR30-P_ | =30 ESGEO-HROP | o
E2i-SPEED-MR-60-H-30-C-R30-H ESG60-HR3GH |
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R50-P ESGEOHRSIP |
E2i-SPEED-MR-60-H-30.CRS0-H ESG-60-H-R50H
E2i-SPEED-MR-60-H-30.C-RL00-P ESGEOHRINP |
E2i-SPEED-MR-60-H-30-C-R100-H ESG-60-H-RI00-H
E2i-SPEED-MR-60-H-30-C-R200-P ESGEOHRNOP |
E2i-SPEED-MR-60-H-30-C-R200-H ESG-60-H-R200-H

gl wet

C.TH MY

200~240v

RI00 - 1:100
R200 - 1200




57 quEY 20 EaCElEy  zaH 3% SWEd Za 34 ClzevEy 2
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R5-P ESG8OHRSP | EZi-SPEED-MR-104-H-200-CR5-P ESGAORHRSP |
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R5-H ESG-80-H-R5-H Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R5-H ESG-104-H-R5H
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R10-P ESGSO-HRIOP | o Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R10-P ESGLOHHRIOP | o
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R10-H ESG-80-H-R10-H Ezi-SPEED-MR-104-H-200-CR10-H ESG-104-H-R10-H
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R15-P ESGOO-HRISP | Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R15-P ESGLOMHRISP |
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-CR15-H ESG-80-H-R15-H Ezi-SPEED-MR-104-H-200-CR15-H ESG-104-H-RI5-H
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R20-P ESG8OHR2P | o Ezi-SPEED-MR-104-H-200-CR20-P | £opy coup, | EEIHRLP |

sow | EZFSPEED-MR80-H.60CROH 53“.1 ESD-MR- | ESG-80-H-R20-H 200W| EzFSPEED-MR-104H-200. CROOH | -104H- | 57" ™ | ESG-104-HR20H
Ezi-SPEED-MRSOHEO.CRIOP | gy | 60C | ESGROHRIOP | E2i-SPEED-MR-104-H-200-C-R30-P_| 200 ESGLOMHRIOP |
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R30-H ESG-80-H-R30-H Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R30-H ESG-104-H-R30-H
EzI-SPEED-MR-80-H-60-C-R50-P ESGS0-HRSOP | | Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R50-P ESGLOMHRSOP |
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R50-H ESG-80-H-R50-H Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R50-H ESG-104-H-R50-H
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R100-P ESG-80HRIOOP) | o Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R100-P ESGAOHHRIOOP|
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R100-H ESG-80-H-R100-H Ezi-SPEED-MR-104-H-200-CR100-H ESG-104-H-RL00-H
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R200-P ESG-80HR200P) Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R200-P ESG-104-H-R200-P | 1:200
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R200-H ESG-80-H-R200-H Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R5-P ESGLOHHRSP |
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R5-P ESGO0HRSP | Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R5-H ESG-104-H-R5H
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R5-H ESG-90-H-R5-H Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R10-P ESGLOHHRIOP | o
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R10-P ESGSOHRIOP | o Ezi-SPEED-MR-104-H-400-CR10-H ESG-104-H-R10-H
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-CR10-H ESG-90-H-R10-H Ezi-SPEED-MR-104-H-400-CR15-P ESGLORHRISP | o
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R15-P ESGO0-HRISP | Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R15-H ESG-104-H-R15-H
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-CR15-H ESG-90-H-R15-H EZi-SPEED-MR-104-H-400-CR20-P | oy ropp [CIHRP |
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R20-P ESGO0-HROP | o 400W | Ezi-SPEED-MR104-H400-CRO0H | -104H- | 0" ™ | ESG-104-HR20H
7 SPEEDMROO-HI20-CROH | ESG-90-H-R20-H Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R30-P_| 400 ESGI0AHR3OP |

120w/ Ez-SPEED-MR-90-H-120-C-R30-P | g0 4 %(Ii-CMR- ESGOOHRIOP |, Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R30-H ESG-104-H-R30-H |
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R30-H | -120 ESG-90-H-R30-H | Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R50-P ESGLORHRSOP | |
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R50-P ESGO0-HRSOP | | Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R50-H ESG-104-H-R50-H
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R50-H ESG-90-H-R50-H Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R100-P ESGAOHHRIOONP|
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R100-P ESG-90-H-R100-P Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R100-H ESG-104-H-R100-H
Ezli(-)zP:ED-MR-E)O-H-IZO-C- £56-90-H-R100-H| 100 Ezi-SPEED-MR-104-H-400-CR200-P ESG-104-H-R200-P | 1:200
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R200-P ESG-90-H-R200-P
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C- 1:200

R200-H

ESG-90-H-R200-H

FASTECH Ezi-SPEED Modbus-RTU




Q 5
= o
g 35|58 =
o O | QI E|E|Q
= | = PN B z| =z | a
al 3 20320 | 20320 S| > | H
B m ud <0 ud <0 — | — Mm
oS
®) I}
S o
S << | << =
N o
o S5 | 55 m el
= DERSI I S| = | x0K
T W o iR ™ 0 | U
[ o <0 <0 | <0=<0 © | -|59o
et < od=zo | Td=o o | - mH_mm
&2
==
(&) _ o
S ol 200
(o] = o
o, 3358 el g2y —
< NI s o | = | = | S =
3138 X020 | 2030 | @ | o |05 nH
29 Udxo | <o RO| S| o |02 HI
r ST RO
<4 Bs R
hAl ™ o o
(@) —_—— W .rnwA_.. S
L T T
S LSS i) =
© > 3S | <« ol ofnl T eg| e|lox g =
o < N R~ < 1< RO | = > | Bl | T o) =
= M — O o~ — 33 &3 - m m o ..Mo do <
v 2 o DR T m > o | ™ - E_om © = =
o = o <0 <0 <0 Mo 4 IH —H | N .rm._.A._u = X va mr mr
g 8| < dl%n | W L oSS Bl w29 2] a1
- - — _ -
<0 - =0 - | = D_“ oo [ [
R =z P MR %8S £ M|
= £l c < T L1 B O® s
Q 3 PO RS £ it ORIL| 88 & | W 1
2 S S L I¥D S c|H R0 | T =0 | HO|
i ) o0 — <C <C T o 2 S e = - e € o | = _|_._ ) -
o =) N Q0 N o= | LN 8BS o IS S < - ol | w3 4| &0 &a
= QI T || S| A4 | LT S| =8| & F | o | 0 | & a N K
g Sl B S| Zisg | 2osg W WOF| 0 T/ S| Y2 F 5 Ll ol @ o o
AR E E IR R I I A N A R R A T A
B w | w +l T <o Tl <o A - o Ire) ) +l o S | HA K PR ] o
7 =
r oF | WH | o
R 0| 4 | iy w|
= S| m| = || | A
H_ Wo | = |[of | B | WH | & Ko | H| g |
; H H || WH | R WH| R X | @ Q) W o | A i
= BO oF | ME ME | ol | 0 |3 4 RO |4 RO(<H| & S| T | R | o | K
2 Hio | B0 R R
. ) | @ |o0| & | oo| A mr
n e e = = T
uj S | fw | & K| & | oI ol O Jlo xa____.ﬁ
™ | 8 [ W | 8| oo ] o jorl ~ oI~
o U | %o |o0| R ®| RO W

N.1Y-SNGPON 433dS-1Z3 HOFLSVH




@ =210[E 37| [mm]

42 120 ) 35 35
‘ 4.5 THRU

l Igininl 4-M3 DP?:}; "

—
=
—=

LABEL

160
134
150

=
—
=

=]

d —_ )
I Pl [ <<
;! ] I | o + *?zgé,

53 \ \ 85 ES

5

GROUND

FASTECH Ezi-SPEED Modbus-RTU




@ EE ZE 74

oF = ESM- ESM- ESM- ESM- ESM-
== cro| 60-5-30 80-5-60 90-5-120 104-5-200 104-S-400
MAH £(HL) w 30 60 120 200 400
HAE3 N'm 0.096 0.192 0.382 0.637 1272
HA o HE A 021 0.36 0.85 1.65 237
HA M LR r/min 3,000
DF 5|2Fs} 24 42
Qe 10"kgm® | 0.5 18 5.8 5.8 8.75
2E HNDHE 10"*kgm* | 0.086 0.234 0.61 0.61 0.66
2 kg 05 0.8 13 24 24
2o| mm 62 74 94 156 156
zxx | 10mm 70 120 160 197 197
sigajolcd | oA N
CIES £E{9|
Azl | 20mm 100 140 170 220 220

FASTECH Ezi-SPEED Modbus-RTU




Q@ HE=UDHED

Ezi-SPEED-30W

Ezi-SPEED-60W

&Al Fdf £3

0.288

EAZE 28 39

A 2 E3

0.576

E = 01924
£ o009+ £
o o
W 006l - W 0069
0 50 1000 2000 2100 3000 3800 4000 0 50 1000 1600 2000 3000 3400 4000
3|MAE [r/min] S|IMAE [r/min]
Ezi-SPEED-120W Ezi-SPEED-200W
2A = £2 20 2 B3
1.146 -
A E3
Bz 28 e
E 0469 || -
Z o £
“" B
0 50 1000 2000 2200 3000 4000 0 50 1000 1600 2000 3000 3800 4000
3| M&E [r/min] SHAE [r/min]
Ezi-SPEED-400W
=N A E3
3816
EIAIZH 2T 9
£ 1o
m
YNV R || S USNUNSUNSNSNUS————— I S———

0 50 600 1000 2000 3000 3200 4000

3| HMAE [r/min]

FASTECH Ezi-SPEED Modbus-RTU




FASTECH Ezi-SPEED Modbus-RTU

@ HF3¥ 2F 37| [mm]

4-@4.5THRU
——a

NG 0
Wl g

|

60

| w ,A é
=
I

2854700

HOUSING
5557-06R(MOLEX)

HOUSING
5557-04R(MOLEX)

(O=E———

30

EARTH(M4) 200

32 42
2.
25 T
\
g 2
OOI || lQ
'/ 2 2 2
SRS
‘ —
‘ 85 2854700 [I ¥
=L HOUSING | |~ (MoTOR CABLE)
5557-06R(MOLEX)%E
HOUSING
5557-04R(MOLEX)
EARTH(M4) 30
200
37 57
4-18.5 THRU 2 _1Q
[]90 A);Q:\ 30
—t oq)\g
<
\ 5 @
( ﬁ | o3 o3t o
1 J /‘ 8 N [}
Q| g 0
\
31 85 2854708
HOUSING _ | [ (moTOR CABLE)
5557-06R(MOLEX) “\gil=

HOUSING
5557-04R(MOLEX)

EARTH(M4) 30

e

30,

ESM-60-5-30

60.

ESM-80-5-60

120

ESM-90-5-120



@ H=3% 2E 37| [mm]

4-@8.5 THRU
[]1045 / q)\qpx/e-\
% 2
@l

e

HOUSING

5557-06R(MOLEX)
HOUSING
5557-04R(MOLEX)

EARTH(M4)

4-8.5 THRU
[1104.5 / (D\mex,oﬁ
= )
£ =
7

e

HOUSING
5557-06R(MOLEX)

HOUSING
5557-04R(MOLEX)

EARTH(M4)

37 82
2.1..105
30
e 5
32
SIS [
15 2
85 _ (8.5 470%% )
—‘ (Sensor Cable)
30| @6.6 470°F
200 (Power Cable)
37 82
2.1 105
13Q,
2[5 -
<| v = 1=
3o
SIS [
15 —:m
85 285 47070

200

‘ (Sensor Cable)

30| @6.6 470*F
(Power Cable)

200.

ESM-104-S-200

400,

ESM-104-S-400

FASTECH Ezi-SPEED Modbus-RTU




S8 E3 518 2f|0|C| otF
[N-m] oy ([N 5|2
52 2 Mol | TX oAl
gu 3 2 PESEEN 24 sex moyme | HE
50~3,000 |4,000 kgl | 2| [mm] IN]
r/min2 o | r/min2! o
10 20
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R5-P 5 0.45 0.34 10~800 100 150
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R10-P 10 0.9 0.68 5~400
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R15-P 15 1.35 1 3.3~266.7 150 200
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R20-P 20 18 14 2.5~200 09 10
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R30-P 30 26 19 1.7~1333 .
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R50-P 50 43 32 1~80
200 300
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R100-P 100 6 54 0.5~40
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R200-P 200 6 54 0.25~20
2
&
3
3
S
&
2 w
3y
S 88 £3 818 #o|c|2 3t%
5 [N-m] oy |IN] 312
= s|2 AF Hol | TX ol A
= RUEY Z4H| fri/%i;]i 8ol |25 EHE Do MEE|Q| g'%la
50~3,000 |4,000 kel | 2| [mm] IN]
r/ming @ | r/ming o
10 20
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R5-P 5 0.9 0.68 10~800 200 250
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R10-P 10 18 14 5~400
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R15-P 15 21 2 3.3~266.7 300 350
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R20-P 20 36 27 2.5~200 16 100
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R30-P 30 5.2 39 1.7~1333 .
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R50-P 50 8.6 6.5 1~80
450 550
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R100-P 100 16 12.9 0.5~40
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R200-P 200 16 14 0.25~20




518 E3 518 2[0|C|¥ 3tF
[N-m] oy |IN] G
z sig el | I oA
A =2 L&H| fj/min]E o5y EaX 0| MEE( Q| 3%' =
50~3,000 |4,000 kel | 72| [mm] IN]
r/min2 o | r/min2! o
10 20
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R5-P 5 22 14 10~800 300 400
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R10-P 10 44 27 5~400
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R15-P 15 6.6 4.1 3.3~266.7 400 500
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R20-P 20 8.8 54 2.5~200 )7 150
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R30-P 30 12.6 7 1.7~1333 '
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R50-P 50 211 129 1~80
500 650
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R100-P 100 30 25.8 0.5~40
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R200-P 200 30 27 0.25~20
2
&
3
E:
S
i
%
w 2
o
518 E3 518 2[0|C|E 3tF 5
[N-m] oy | 82 =
z sigacdel | Ex %A
oy B 2 PESEEH 24 [sem oz | HE
50~3,000 |4,000 kgl | 2| [mm] IN]
r/min2 | /min2! o
10 20
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R5-P 5 29 2 10~800
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R10-P 10 59 41 5~400
550 800 200
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R15-P 15 8.8 6.1 3.3~266.7
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R20-P 20 11.7 8.1 2.5~200 “
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R30-P 30 16.8 11.6 1.7~133.3 '
1,000 1,250 300
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R50-P 50 28 194 1~80
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R100-P 100 52.7 36.5 0.5~40
1,400 1,700 400
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R200-P 200 70 63 0.25~20




FASTECH Ezi-SPEED Modbus-RTU

518 E3

518 2[0|C|E 3tF

v s2apue |BH Edﬁ%i
2 2% A Wil — [P B BougEe |4z
50~3,000 |4,000 kgl | 2| [mm] IN]
r/ming @ | r/ming o
10 20
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R5-P 5 59 43 10~800
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R10-P 10 117 8.6 5~400
550 800 200
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R15-P 15 176 12.8 3.3~266.7
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R20-P 20 234 17.1 2.5~200 “
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R30-P 30 335 24.5 1.7~1333 .
1,000 1,250 300
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R50-P 50 55.9 40.9 1~80
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R100-P 100 70 63 0.5~40
1,400 1,700 400
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R200-P 200 70 63 0.25~20




518 E3

518 2[0|C|¥ 3tF
N

[N-m] oy 82
- sg sz el | B U
gul 23 2 PESEEH 1S4 sex moymee | SHE
50~3,000 | 4,000 kgl | Az [mm] IN]
r/min o | r/min2 o
10 20
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R5-H 5 0.4 0.3 10~800
450 370
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R10-H 10 0.85 0.64 5~400
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R15-H 15 1.3 0.96 3.3~266.7
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R20-H 20 1.7 1.3 2.5~200 1 200
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R30-H 30 2.6 1.9 1.7~133.3 ’
500 400
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R50-H 50 43 3.2 1~80
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R100-H 100 85 6.4 0.5~40
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R200-H 200 17 12.8 0.25~20
60.
S8 E3 5|2 2|0|C|H 3=
[N-m] - 52
sl A Ho T A OH A
Qu 5 At PRSEEH B | saxmomee (A%
50~3,000 |4,000 kgl | Az2| [mm] IN]
r/min o | r/ming o
10 20
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R5-H 5 0.85 0.64 10~800
800 660
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R10-H 10 1.7 1.3 5~400
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R15-H 15 2.6 1.9 3.3~266.7
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R20-H 20 34 26 2.5~200 . w0
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R30-H 30 51 38 1.7~1333 '
A 1,200 1,000
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R50-H 50 8.5 6.4 1~80
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R100-H 100 17 12.8 0.5~40
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R200-H 200 34 255 0.25~20

FASTECH Ezi-SPEED Modbus-RTU




FASTECH Ezi-SPEED Modbus-RTU

58 E3

518 2[0|C|¥ 3tF
[N]

[N'm] L=
sgazyy | E% oot
74 22 el [/min] 57 |z BojusE RS
50~3,000 |4,000 kgl | 742] [mm [N]3
r/ming o | r/ming o
10 20
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R5-H 5 2.1 13 10~800
900 770
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R10-H 10 4.2 2.6 5~400
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R15-H 15 6.2 3.8 3.3~266.7
1,300 1,000
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R20-H 20 83 51 2.5~200 23 500
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R30-H 30 12.5 1.7 1.7~133.3 '
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R50-H 50 21 12.8 1~80
1,500 1,280
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R100-H 100 42 25.5 0.5~40
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R200-H 200 68 51 0.25~20
200.
S2 E3 5|8 Zlo|C|d stF
o N R s
7 EY Z4| [r/?m;] = 2 %E—"!é |A‘|'='E1°| sz
50~3,000 | 4,000 kel |72 IN]
r/ming o | r/ming of
10 20
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R5-H 5 2.8 1.9 10~800
1,230 1,070
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R10-H 10 55 3.8 5~400
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R15-H 15 8.3 5.7 3.3~266.7
1,680 1,470
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R20-H 20 11.1 1.7 2.5~200 42 800
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R30-H 30 16.6 11.5 1.7~133.3
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R50-H 50 27.6 19.1 1~80 2,040 1,780
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R100-H 100 55.3 383 0.25~20




400.

S8 E3 518 [o|C|Y 3t5
(N'm] oy |[INI 58
A iy O-I
B3 2| MECEEH ZA [sax mgnmee | H°
50~3,000 | 4,000 kel | 2| [mm] IN]
r/min2 of | r/ming o
10 20
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R5-H 5 5.5 4.0 10~800
1,230 1,070
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R10-H 10 111 8.1 5~400
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R15-H 15 16.6 12.1 3.3~266.7
: 1,680 1470
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R20-H 20 221 16.2 2.5~200 4.2 800
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R30-H 30 332 242 1.7~1333
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R50-H 50 55.3 404 1~80 2,040 1,780
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R100-H 100 110 80.8 0.5~40

FASTECH Ezi-SPEED Modbus-RTU




FASTECH Ezi-SPEED Modbus-RTU

2447|

30.

FXE

o™

& BE 37| [mm]

fHEH M2 44| EY CZ&H| N8 ZEE 714 L [mm]
5,10, 15,20 M4 x50 34
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R[I-P ESG-60-H-R[]-P 30,50, 100 M4X55 38
200 M4X60 43
61 o 32 L 42
/Dm 4045 THRY g . .
< D@*pot - (S} [
' By ‘\/ % *i’?,," L ‘
Q| o | —F—- H .
| B 7] | 5 N ©
T =
N 85 28547070
31 HOUSING
5557-06R(MOLEX)
KEY
HOUSING KEY o GROOVE 5o
5557-04R(MOLEX) 25002 °9 480 4700 e
(@==mms [ |~ f—o
EARTH(M4) 200 & @
60W
45 =Y HE A4 EY CZ&H| M8 EE 74 L [mm]
5,10,15,20 M4X 65 41
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R[J-P ESG-80-H-R[J-P 30,50, 100 M4 X70 46
200 M4 X 75 51
35 L 42
L1 4-96.5THRU g 7 8
(180 / s o3| |25
——a " 8
< S} N
\ & == |
/ \ Sl ‘ i 1
i / 1 ] &
\=§ 0] ull _
85 285470° [1 ¢t
31 HOUSING _ | I~ (MOTOR CABLE)
5557-06R(MOLEX) g
Y
HOUSING
5557-04R(MOLEX) 3 Gsfg;?VE;o
25402 °% 5903 50 7
EARTH(M4) = S0
== # i




@ L3t 47| B BE) 37| [mm]

o4 B xg 2471 29 2 Y2EE73  Limm)
5,10, 15,20 M8X 75 45
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R[]-P ESG-90-H-RLI-P 30, 50, 100 M8X90 58
200 M8X95 64
ol .42 L 57
4-08.5THRU 3 | s
190 - : 25
T 4‘1’\0&@ s | ]
® GRS
2 -
| | = g g
w1 P
& 5 n

=

85 285470 T
31, OUSING | (MOTOR CABLE)
5557- oeR(MOLEX)\%%
USING -KEY "&ROOVE =
5557-04hMOL 3 . ROQVE 3o
EARTH(M4) Y fﬂj o Tt S
-~ E— #*
2
&
3
3
w 3
(']
o4l = g 47| 2o it H22E32  |Limm] &
5,10, 15,20 M8X 95 60 uI"i
S
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-RL-P ESG-104-H-R[J-P 30,50 M8X110 72 E
(7))
100,200 M8X 120 86 S
Mo DP12 g 150 5L 1325
4085 THRU =2 -
7110 . NEEY)
\79&0 S| [T
I [
—— O(D o~ VI I
(= 8 }/ S SF S [ g
'E \ [ -
\ 0]
= D
& 285 4707) T
(Sensor Cable) '
HOUSING '
5557-06R(MOLEX)
HOUSING
5557-04R(MOLEX)
6.6 47070
EARTH(M4) (Power Cable)
- KEY
- KEY GROOVE -_
2 0 +0.03 !
32202 o 6003 60 o




27| Zxksi E 37| [mm]

fHEH M2 44| EY CIz4H| N8 ZEE 714 L [mm]
5,10,15,20 M8X 95 60
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R[]-P ESG-104-H-RJ-P 30,50 M8X 110 7
100,200 M8X 120 86
M6 DP12 5 1050 SL 1§25
4-28.5 THRU = :
110 05 S .3_2.1
ch\’)p/ ~ N 1l 0
2= ¥ S i Q' L [ <
/ -€ I- 9
\ ' 0]
[Ta)
Ped
HOUSING
5557-06R(MOLEX)

HOUSING
5557-04R(MOLEX)

6.6 47075

(Power Cable)

EARTH(M4)

- KEY
- KEY GROOVE -_
+003 *A

3202 © 6-003 6 b

i

FASTECH Ezi-SPEED Modbus-RTU
]




| =Y Mg U472 CIZ&H| =g ZE 44
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R-H ESG-60-H-R-H 5,10, 15, 20, 30, 50, 100, 200 M5 X 65
1
KEY GRO_OVE 2-M3 DP7+0 4+(()).04
So 44+0.05
4%%_ Tin iy A7 3 4-%95.5 THRU
(o] &
' = = 2-M3 DP6
= e ? [
NI ;
= 1 502
— { atae 0(310/ 11.25
%o @ : o3 9| &
g3 r S 3 3
N Qg
@ 5 Cw | o S
B (161 1.5
39.7
HOUSING :
5557-04R(MOLEX) 84.7 -8 8 =
S EA sy S Eagiay
N == o2
55706 R(MOLEX) g 0 o S S8
oo
25:02 " 4|, 4003 SectionC-C' § EL gi
EARTH(M4) —' =
60W
a4 24 18 A&7 2% CIz&H| Mg E2E 74
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R-H ESG-80-H-R -H 5,10, 15, 20, 30, 50, 100, 200 M6X70
1
KE(‘)’o?RO_‘)"E 2-M3DP7"0
+ .
50 2 532 _ .4
it |
| o
Q
0
—o < g 8
+o' § Og 0| —
N O [ce]
S by
) O S
8¢ Lg% s — g,
P 1 HOUSING : 1.5
b4 5557-04R(MOLEX) 452
S 0 87.2 - 8 115 SR -
I 0| HOUSIN : = 9 =
o 557 06R(MOLEX) So3eL1s 153050
v E‘ﬂ?/ O 1) n| ©
v KEY g S S s
4 oo 0 . 1 try
25502 5-003 Section C-C' gi i gi
=T ‘#*

FASTECH Ezi-SPEED Modbus-RTU




FASTECH Ezi-SPEED Modbus-RTU

FXtod

o1 o

H2E 37| [mm]

g5 =Y Mg A&I| 2 CIg4H| g EE 74
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-RCJ-H ESG-90-H-RL-H 5,10, 15, 20, 30, 50, 100, 200 M8X90
KEY GROOVE 2-M3 DP7+<1) 920
So 70+0.05 6
6+8.03 *in 7020.05 65.2 4 4-@8.5 THRU *1
™) C i o
0 2-M3 DP6 N
7 M B A
\ ] . VT JId | /l
1 A Q-
e g glolgl o8 Z 1
83 ¢ EERES
& _ _ o o —
0 g ﬁ? & 2 o © o] M1
Sz o | S’\ o ! )
is HOUSING : >
Q 5557-04R(MOLEX) 67.2
S 9 25.2 5 8 22 22
00| HOUSING : N_ 2 144 (&£ A
N 5557-06R(MOLEX) 112.2 $ee) 13 B 13 8050
=g 115 115 g9
EARTH(M4) KEY _ . ot S SRS/
25+0.2 6 003 Section C-C’ gi i B Qmi
-+ P2 L
200.
g5 24 Hg U&I| =Y CIZ&H| g EE 74
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-RL-H ESG-104-H-R[-H 5, 10, 15, 20, 30, 50, 100 M8X90
104 835 7 2 83+005
o KEY ) 834005 ‘—*F_i 4-738.5 THRU 8
30+0.2 f 7 %000

© KEY GROOVE

g g !‘T’ia
{i? i

I

52

114
218

#8.5470 %5
P (MOTOR CABLE)

&\

- HOUSING
5557-04R(MOLEX)

es

77

153.7

HOUSING
5557-06R(MOLEX)

EARTH(M4)

+ ey
e
j

1

#2624

‘ @40



FXkod BIE| 37] [mm]

58 327 B3

CIZ&H|

il
oo
T8
|m

ih]

Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R[_J-H ESG-104-H-RJ-H 5,10, 15, 20, 30, 50, 100 M8X90
104 835 7 & 83+0.05
o KEY i 83+0.05 5 4-738.5 THRU 8
30402 Dj 7 o0

e KEY GROOVE

81003 2o
807 o

=l
[

#8.5470 5%
(MOTOR CABLE)

i ﬁ/z—Mz DP6

I

0045

lo

52
bl
g
o
3

- oo |
@58

|

EARTH(M4)

- HOUSING

104
|
I
\
I
I
|
|
T

114

218
2
Q

(52)

5557-04R(MOLEX)

153.7

HOUSING
5557-06R(MOLEX)

1.35

#2623
g 25 onazz

726245

@40

@40

N U ~

SECTION C-C

FASTECH Ezi-SPEED Modbus-RTU




Lot

iy
oF <0
T 3 o3
il u_ﬂ _ — X <+
w <! = M n..l ._nm_._._
3 <4 oF o ™ RO
3 Kk < <l 4r il
o N =0 =1 R
[T5) jul 00 ﬁ K J—
2 ) 3 R ir n3
an En) ol o Kl =
o < ko ~ ol =
© ® ® @ ® ™
_=
=
w
i
<
K-
[ (=)
_.wp u V-G8vSY 6NO  8-G8YSY 8NO al ems WYL ZMS ONNd IMS O/ INO © .—b I_I-_|.
2 : - = o
We S@5] E . Bl =
W % T . L v ToD
Q 3 5 0 O 0 4 (O 0 o | O =5 A K
w3 — g < = gl s R S X
29 &z & = SEE XS or R B < R = ol
‘Ne|: 2% [o]=]e) [o]=) § = i = I R
Wil o oo : - S s @ g
&Yaye) I Saaadl Rl | R = ~
o9 BSNSNO  S-TIVH N WINZN) - ~ ® < w3 m\ E = | mu | m M_uﬂ“_ oju mww M =~
N v, [ K RET) ™~
I R I T I B et Kk
=i L L B =l o7
o | RuU | o R 2 <] O H
or | B oo | o | 20| < KEX 44r
o = e N L o B o
M o | Ho = % = xn <
© ) ® ® ® ol =7 | B | T | T | ® | F | md
a T T o T ~|u | & H | H R & | <N
4 T il bl bl
< w w w w = | = ™
H 9 4 4 4 =Z | 2 =
= 9 z1 z1 z1 = |15 @
<0 B3 o 10 = T | 2| =
1l =l o K a Elg|T| 3] o =
= _— = [} (o] = (@] )
=2 m._._ ﬂﬂ 4 o FN» w~ | — <l W
) > | |3 < o | = 7
ul & dlo Slelxlz gl B =
= - H = | ™ | o| R | L zn R
K N F| 2|4 | w | D < oF
oK 0 m | KRR K
— o | 3| X | 000 | K
rO || & | = | R | O © S X
BORO| 7 | § T T | W | S| ®
o+ | u | > H | H|&|& <l
e
N s
-2 0 ® @ ® 6 ©

N.1Y-SNGPON 433dS-1Z3 HOFLSVH




N.1Y-SNGPON 433dS-1Z3 HOFLSVH

2. #Ef HA| LED

oS
mr
ol
o
=
L
ol or
Bl L\
o Ju
M___. ) &
U oF | =
o | R B
ok K B =
MEES AL b
J S = | o
o8 TN —
— <0 B ] N ™M <
= wl | o
s R0 <]
. s 03 @ =5
= g 3 5 EF
] o ok O |=| | =N
gl oF | |onor|Ro| R0 Sl A 3
=0 T oF T 0 onl |2
K 7o | HH Jj5| o oT MH H | K
= ol 5l 03| 3K ! — 2| =
0o olJ 00 = - wd | @
o olnl mloKlg | X0 o o
=) 3l OF | ofu = K0 %0| S & [H Pl s
2 e [T e (B BT
o K i mT2%|00 | op | O S o
uo | . E |~ | F ok | — =3 Z | %o
DT | o 0] | S| |of | qul| = | RO 7| ®o |F Ro| <oy
RO = | = ool & ar =2 o X
nrﬂH_AL 7%oﬂr_._|.0|.m.._Llﬂ._7ME_IW:‘w
= | 51| o EwMﬂ@Eol_mmmﬂm:DoMﬂ.H
ol_mmq__“___.:._ R o_._._._wm___._uﬁm.uma».om_ﬁm*l_.m — )
o ROl w1 & O Ry =z A g O T | B | 7T
S | B R _n._._u_._._u_.1oﬂmu._|74_.».ofmﬂw1w0m._|m| = o
ﬁ;oxm EA+_.u|_ux|u_._u._mom|W|ouXWW@I $Mw =
ol | X0 | K =&l =9 SR Y x| TS = =
Uk | 20| o =] WWO_%_EQOWWOAE_.A_O LT D
S|x o| M m_l_uk_ﬁmu_ﬂﬁam%%%% Iy 2
o |12 oo 5 S| &I | N > 9| = =
mo oFd m A_ O_._._ m..L | O | MIE .|.A.||o |_._.._I om__..l_ H__l Eh IL — % — < Em W
M| = %EEEEEEJH.@H_/R&A_ = 3 <
Mk N T el Sy 8 > LU K1
= Kio (@) M.:H_o_v X0
— _ oK — > 1
< Wn Ll > o = m B3
H =< =3 | ol =T ule B0
mr | = | o - |2z = |3 |0 2 g U
ST o oA .Mo Luo " - Iy e b 3 D - RE._ Eo
LoE% ATE_HNAl...oAlo...VoOOxo o | =d|=<d m =l e %
dolem $|  Hlk(SSD S DML K 1o | ufo a| |28 a0
~ | & | on | &2 R | E_w H| S| &1 |©|an @ Qo0 W &8 Z0 EE S o B
B DR RZIRN S e R 5 ) K R e A R
| =r | =r| = ra mlm O ™| R T W] #8282 360 zllmn| 2 22 o_mw ) < in
S of | 3F 3 w0 o & &F A TNe L X
<M | Hr | &M w0 a oK MO | |ol|ol| 5l JINTT K
olaoaloa E B or ﬁ_m_.n_uwlwm“__ m._ ml_n.-._ Twwﬂ.:ﬂ__u w_.m._ W
e = | R 2 Gl ] ] e e T . S
i | = | = P~ - = = 1
or | a0 | o | < Bl orl | 4of BLE J 0 8
gl sl e e % | 2|~ . C2RES gEs 24 S
L N0 | © || — |~ = = SO RON o | =1 0000 X0 - L.unw
o || oo <o TRT< ol gD X
* * o _l_u_

AWG18~14 (0.75~2.0mm?)

oHH 72



54321

6. USB 7{4IE{(CN5)

)
@
S
T
£
=
~
~
m
%)
=2
%) I
a el
W.+ = oS
S alal  |o w
om
3
Rr
re KH
—|~Njo| x| v ¢ H

BN
5

BLDC_W

BLDC_V

BLDC_U

4, 2E| M4 74E(CN2)
5. BE HIA M4 74IE{(CN4)

2
3
4

—
N
=
(&)
Lol
0 ,
—
~ | AEAEEEE
T | o | wo | 7 | Fr | wr = | &r | mr | @r| mr| | | || | o/ mr | | | | | E | = |05 Q|66
K| Ho| Mo | oI| oI | o1 lflb\ ol | 51| o1 | 1| ol | 01| o1 | o1 | oI | Mo | Kiu | K | Kiu| ki 51| oI | o1 o
o Il (1ol
= ™ |[FH|w|o|~
-—
m =<
o <
_V_W_ A.__l = + | |+ _._____O
HEEEEE R B(S ol=aosved5EE55 "
(&) ==
NEIEEEE = |~ |2 222|222 2|2 23333322 .|.|.|. & |do|2 2|82
) s |[R (o000
K %)
ol | 4o o | {of
OHL Ol N M|~ O UHL

N.1Y-SNGPON 433dS-1Z3 HOFLSVH




@ A28 M [30, 60, 120W]

(B RS-232C #0|=

Ezi-SPEED

Modbus-RTU

X AT EL0f

@Rs-485 84 #Hlo|2

CN8 RS485-B  CN9 RS485-A

usB #|o|=*

M{E] ° SW3;
= & aajoj 74 MY
HM/2E 7|2 0|2
e Sw2:
3 Beie
@ HAl/2E| 57 Ho]
CERYES SWL:

T4 MY

ACTY | ' ; : | | § Ab9|
m seos REAE xff;;a e EEECEIE: Aol
e cmzAuvAA
HiAME kpEE7| > ESD-MR-400-C
»>
LS Ppeixtg7|
AolE A[ci AF8 7+s Zo| H|3
@ HlM/2E FA #olg 10m
@ RS-485 &4l A0|12 30m
Ho{Z
OREER 20m
() RS-232C #l0|=2 5m
HIM/ZE 7|2 #Hlo|5 0.3m 712 #0152 ZEof| £Ax|of X SELICH
=CTERSERWE 3m 0| #|0| 22 (F)ItAE0f A X SSHR| QSLICE
- 0| #l0|g2 (F)mtAE|0| A XS sHX| LT
5 o N
USB AI0I= 5m “EZ USB A|0|2(USB 2.0 Mini Type B) AL2S HEFSILICE

FASTECH Ezi-SPEED Modbus-RTU




FASTECH Ezi-SPEED Modbus-RTU

AN I
1. 248

34 A

E2to|E20j| HAEY M AHESH=

B LICE

BE a5 =l M= A
9| MA
[ = ] B0 [ER==} |
(CN1) 0|4 =25 CPF5.08-05P STELVIO
= ox 5557-04R
cglolg = |of% MOLEX
DE R4 (CN2) E{o|g 5556T
(CN2) 5% 5559-04P
DE X MOLEX
Holy 5558T
== EEEE 5557-06R
MOLEX
dqEs | (CN4) Efod 5556T
(CN4) sH2xl N
A = 5o 5559-06P MOLEX
Eojy 5558T
ES=RSEN 5t PADP-20V-1S
JST
(CNT7 Eojg SPH-002T-P0.5L
2. HiiE
@ MIM/ZE FA A0l
30,60, 120WE =2to|Eet MM E HAe il AtE5t= S| #|0|= LT
| =9 Z0|[m] AolE &R H|2
1 CSPD-A-001F 1
2 CSPD-A-002F 2
3 CSPD-A-003F 3 . A0 A2 71 20 10
Y :10m
5 CSPD-A-005F 5 +
7 CSPD-A-007F 7
10 CSPD-A-010F 10

(2 RS-485 EAl 0|2

C2}0|H0j| RS-485 OHAE{S Z|H &

Z0}7]L} RS-485 HHE S HEE wff ALE5t= #|0|SYLICt

H -

=2 =4 20| [m] AolE 7 H|Z
CGNR-R-OR6F 0.6
CGNR-R-001F 1

RS-485 EA M4 CONRR-IRSF 1> ks | AF 7Hs Z0]: 30m
CGNR-R-002F 2
CGNR-R-003F 3
CGNR-R-005F 5

2| Zojl 7[xj=l Zof o]2|o] AH|o|2(1mEtel)2 FEEAERM| HE 2 2o|df FHAIL.



@ Y AoIE

Eafo|Het UEH HA|E AEL o ALZH= A0S ILIC

=1 =4 20| [m] AoIE BF H|3
CSPD-I0-0R6F 0.6
CSPD-10-001F 1
CSPD-10-002F 2
CSPD-10-003F 3
Eao|=e Q&2 X ®F | CSPD-I0-005F 5 1Y A|CH AR 7Hs Z0J: 20m
CSPD-10-007F 7
CSPD-10-010F 10
CSPD-10-015F 15
CSPD-10-020F 20
() RS-485 ZIH{E
RS-232C0{| Af RS-485, RS-4850 A RS-232C 2 tgtsl = Qksk HHE{QIL|Ct,
e =3 4 M= ofox|
AR #|ch 115.2 kbps
=A7al RS-232C: 2cf 15m
RS-485: [T 1.2km
] RS-232§: DB9 Female 2
RS-232C to RS-485 ZAH{Ef FAS-RCR RS-485. RJ-45 %
EV] 50X75X23 mm 8
2y 38g =
ol RS-232C XH| Hgd i
=E (DC5~24V 9|5 el A 7Hs) 2
W
I
© Rs-232C 7ol N
RS-485 Z1H{E{(FAS-RCR)2} 9| ®[017|2] RS-232C ZES HZ & uff Al23}= #H|0|EQL|Ct.
8 = 20| [m] AoIE BF H|2
CGNR-C-002F 2
FAS-RCR2t &+92| X|0{7] ¢ & CGNR-C-003F 3 IEY A A 7ts Z0[: 5m
CGNR-C-005F 5
©® 31X
LAAIZH0| BALE 20| 2 HolE S A0 e YEt0| WASH= ZiS WX[S7| 2le At RLIC
= =3 WA HZ0|0|x|
Mzt 400Q

HA
ol et BRM-A100W-400J | M8 100W
=




@ A|AH 4 [200,400W] '

®RS-232C #Hlo|E

Ezi-SPEED

Modbus-RTU

Xel ATES0f

(®)RS-485 E41 A 0|5

D,
e < ‘D D Sw3:
H & D 0|8 FA MY

— SW2:

- Rk
]

]

]

—
]
]

CN8 RS485-B  CN9 RS435-A

. usB#lolg*

M 712 Al01E @ 4K ZA #Alo|2
=1

i
!

ZE{ 7|2 #0|2

G—
@ 2E 57 0|2 § -—

@ 84

[uis

[T11

e
| [ = ol

CN7 I/0

>
(@]
ra
10
| —
| —

LU Eztol2 MY AHol= "._1];1'-1!E1 CN‘W&A”;" @ dzH A o|2
HH A& K| Esi”“"“
AR e

2
§ Aol2 Z|ch AL Jts Zo| |2
S U430l 10m
@ @ 2H 4 #Hoj2 10m
S GRS485 =4 Aol 30m ELTE
g @ Yz Ao|2 20m
E © RS-232C #|0|= 5m
T EEEl 0.3m 7] 0|22 BE(0 SAHE|] MIZELICY,

2F 7|2 Ao|2 0.3m

cajo|e Hel #o|2 3m 0] H0|2L (F)IARIO|N K ZSHR| HALICH

Ho (X AHE a3 OFA
USB Aol 5m o Vs A SIE Ut 2 G R—_—




1. 248

34 A

E2to|20f| A I AHEdt= B YLICY.

=l 35 Ed RIZA
el M4
(Eﬁl) Eod 25 CPF5.08-05P STELVIO
Calola = | 3123 5557-04R
=E0lE S o MOLEX
o Ese | (CN2) SLE! 5556T
(CN2) 512 5559-04P
QE = MOLEX
Efo|g 5558T
== EEE 5557-06R
MOLEX
Mg Es | (CN4) ZhIE 5556T
(CN4) stox] -
AN 5t 5559-06P VOLEX
E{o|g 5558T
oz Ma 52 PADP-20V-1S =
(CNT) ol SPH-002T-P0.5L
2. 8 E
@ MM A #Hlo|g
200,400WE =2to|=et MM E HZE uf Akgst= S Al0|SLICE
=1 = Z0[[m] AolE =7 H|2
CSPD-S-001F 1
CSPD-S-002F 2
Calo|HQl MIA CSPD-S-003F 3 N
7_|Er Aﬁléale CSPD-S-005F 5 8 A k8 7ks 2ol 10m
CSPD-S-007F 7
CSPD-S-010F 10
@ 2E 54 #o|g
200,400WE E2to|=et REIS HZE nff AF2StE S #H|0|EYLICH.
== =4 Z0|[m] Ao|IE 7 H|2
CSPD-M-001F 1
CSPD-M-002F 2
C210|H9 DE CSPD-M-003F 3 N
e Aol g2 CSPD-M-005F 5 nee At 48 7ts 2ol - 1om
CSPD-M-007F 7
CSPD-M-010F 10

FASTECH Ezi-SPEED Modbus-RTU




FASTECH Ezi-SPEED Modbus-RTU

(3 RS-485 EAl #o|g

E2}0|H0f| RS-485 OIAEE EIF HASIHLE RS-485 ZIHEIE HEE Ul AF23SH= A0S QLT
2c Zo 20| [m] Aojz =2 Tl
CGNR-R-OR6F 0.6
CGNR-R-001F 1
RS-485 £ H& CONRARLRSF Lo k<L A|H A 75 Z0l: 30m
CGNR-R-002F 2
CGNR-R-003F 3
CGNR-R-005F 5
of Tl 7|%= Z20] 0]2/2] A|O|2(1MEH])S EIIAEIN]| HES Bojs) FAAQ.
@ UEH H 0|15
C2to|Eet QlEs] FK|E HES U AHESH= A|0|SLICE.
F1 B 20| [m] Aol =2 Tl
CSPD-10-0R6F 0.6
CSPD-10-001F 1
CSPD-10-002F 2
CSPD-10-003F 3
Cato|=ot =3 &K HE CSPD-10-005F 5 ek A|TH AF 7Fs 200[: 20m
CSPD-10-007F 7
CSPD-10-010F 10
CSPD-10-015F 15
CSPD-10-020F 20

(5) RS-485 ZAH{E]
RS-232C0i| A RS-485, RS-4850{| Al RS-232C2 HEtsl| = kst AHE{L|Ct
Y = 3 HIZ oja|x|
&S |cH 1152 kbps
=4742] RS-232C: A/cf 15m
RS-485: £|c 1.2km
F{dlE] RS—232§2 DB9 Female
RS-232C to RS-485 ZAHE FAS-RCR RS-485: RJ-45
37| 50X75X23 mm
24 38g
. RS-232C XHH| Fgd
- (DC5~24V & TR ALE 7}5)
® RS-232C Al0o|£
RS-485 ZIHE{(FAS-RCR)2t A9 H|017|9] RS-232C ZEE AHZ &t ulf AFR3t= A0S LIt
2c =4 20| [m] Aol B H|3
CGNR-C-002F 2
FAS-RCR} 49| H|0{7| A& CGNR-C-003F 3 bsEex HCH AFB 7+s Z0[:5m
CGNR-C-005F 5




L|Ct.

P

|
o
=

TSAlof 2t

=

=

& AIZH0] Bi7{Lt 2ol 2 Fat

[m=]

P

K
=l
o
Hio
=
c|=| €
olo| Y
o | OO
< | H | o
o
o | N
oo
qr s
= AN
=)
o
o
ki
=
o
o
i
<
B0 =
A Ioa)
100
3
L X0
0f0 1ol

N.1Y-SNGPON 433dS-1Z3 HOFLSVH




@ 2|7 HiME

Ezi-SPEED Modbus-RTU

cato|g
D

CN1200-240V CN2 2 E =1

RG1l o——1

RG2 °—® BLDC_U
L1 o—é) -
L d) BLDC_W

“L3 o—é) BLDC_V (4

T

Qe UEH CN71/0 CN4 MIA
_________________ a o~
+ \
v ! 5y D+ :
! GND é% i
YYYYYYY 1 | 1 ﬂ)\‘l
HCOM © 2.2kQ : GND (3~ T
INO o 3 330 wall [MELT BLDC_U @+
2.2kQ ! "
| B I [BE | BLOC_W (-
| 2.2k K]: : BLDC_V &)+ .
33k0 wal] [4¥= 1 -
IN2 © : =
| 220 :
2 IN3 o 5 3.3k vall (R !
oz 2.2kQ 1
‘é N4 o ! (330 wal] |**|:’|:]: ! RS-485
3 J 220 I CN8RS-485 OfAE
§ IN5 o 1 33k0 o] |**|::|:]: . & o GND
Qll:ld- 2.2kQ : ({) -0 GND
e IN6 o = sall THEL] & o paTar
o 1 I -
T LCOM o 9 % oo | Lo GND
B OUTO+ © b, - | &—Lo o
= ouT0- o D B % A DELT I ©—}o DATA-
OUTl+o 2 T8 ! @—t o 6ND
OUT1-o 13 "k H |:|'-|E[ . ®—1 o GND
| 1
1

£
1 1
1 1
- o
* M T A Al HFSILCE Pl ac
Do #Holz
1 1
Do
\ 1
T « o
x bl
zol

0| FHE2 70 7|7El RIZS ot%istn S
" 2 8% 4 =2 HES AP Fof
¢ S2to]9t 491 Rlof7| Aol 1/0 #l012S S wofi= 49 Ho(7lel Telaf Safolse) Hele SHEA| X AIHE SIOTRA A,

S XYEFSH ASEHOLN ALAISAI7| BIZILICH 137 81| Q0% 2HOILE A £442] P27} QlesLIr.




e e

%AI[E°

#3971 GRA SRUAE AR IEAYWI NEIE m

e e
wa 5 s
srase =
asn na . aem
ez T (220
enazom w g om
wneceuo [ 00w © e
as o o (ymie) AU
© um
suse a
R eaduE s [ o:] UOEESAOMM SN ac sy
e
cvuonsaumaon w
W
=
e

O SHHAE
Zictet wgBlo Cejo|oet DEpE HNOR SSeHEX 47 el 4 9l
of ClolEf 2t2 cicts| Belshil 45 & AALIC

2357 23| $R4AS AYgAL BEHFW| AEIZ M

ex s

e &
snwon

87 a0 o
21p 30E

ax o808
u e

¢ Li2f0jE| S5
0| 0l = DE IR0E|S Wtk HEY 4 AsLIC

()

71 8337 SHUAE HuwS REAUH| AEIE ATm

= = ore ame0

ane A soommwsa wweud «
svann
48R RO ~ g 60
1w 220 awan
o
a0 —
oo O |2 -
swesean 2w

suz208

sugy N
saox gw0un

23333230
2
H

2
£

18 s oE ELET)

2, 2y el ofof Chet ChAO] EAIEILICE & LZS o

(Ezi-SPEED Setting Program)

BFO7 SIW| BHUSE Au WU FEAUW| AZIE Zm
£ = Som ame0
e ~ - suuom
s TEAE e WEAETO AT SANEGaTed
o @ B B

487 R0 o
71w m2E

3 B

EIEEIEE I

& 2 oofg] £

27 HofEf 2E{S SHet o LR HOJES SiLEE 20f £ 202, 3]
MAE-J1SAIZHZSAIZHED HBtOZ PAELIC 3 HlolEHS AT 16
kx| A3 4 LI

¢ A
3% 8337 $R4AS AYFALI BEIFW| AEIZ Tm

o a0y
el zuo v x
<20 20 owzaen
A emasem e avowRIazER i
i as @) O wme)  cogmas
<o ® (/o
el 00 W a2 £}
i as cwon 0 ()
e e
auoe ve o
A avwesem 2% 0: avew
w0 ey oumo spee-oun)
6w w562 ® oun eusamom
R(STOPM006) W LAESED
w60
usszvo:gaza ussayo: snem
NETN0 GO nerane NETOUTIGOR NeT-ouT -85
NeTa gD nerang NETOU GLR) ® rerounon
Ner2 6D Neran NeToURG2R Ner-ourio
AT WD) Neran T EW Ner-ouTi
NeT G Nerawe neTouT e NET-OUTI2 VR0
NETNS(STOPMO0E) . NETaI3 NET-OUTSSTOPMOES) , NET-0UTIa MOVD)
NeTNS L) Neran NETOUTSONG) NeT-ouTIe 0
Nera neraws NETOUTGUAUD NETOUTIS(LO)

¢ C210|2 31/0 Y] BLIE
E2jo| =0 P12l A2 MENS SHoldt 4 QIALIC £ R 451t Satol
2 2 U NeliE BLIEE - L

% X2 T E90(Ezi-SPEED Setting program)= ZH|0| X| (www.fastech-motions.com)0i| | CHRZEE 4 QIELICE.

% K@ AZEQ|0](Ezi-SPEED Setting program)& Windows 7/8/102 X|IEHL|Ct.
=4SN 2fel o nglo] HEE

% K| A EQ0](Ezi-SPEED Setting program)

= AFUL

FASTECH Ezi-SPEED Modbus-RTU




MEMO

N.1Y-SNGPON 433dS-1Z3 HOFLSVH




FNANSTECH
Fast, Accurate, Smooth Motion

(Emp A

F7|E BHA| BHE 655

SHE| 303 4015 1202% ($:14502)

TEL : 032-234-6300 FAX : 032-234-6302
E-mail : team_sales@fastech-motions.com
Homepage : www.fastech-motions.com

(© Copyright 2018 FASTECH Co,, Ltd.
AllRights Reserved. October, 2023 Rev.1



